

Итоги конкурса статей «Наука: профессия и призвание. В честь столетия одноименной лекции Макса Вебера»

Экспертная комиссия рассмотрела свыше 80 заявок, поступивших на конкурс статей студентов, аспирантов и молодых ученых «Наука: профессия и призвание. В честь столетия одноименной лекции Макса Вебера». Мы благодарим всех участников и приносим извинения в связи с затянувшейся экспертизой.

Важнейшими критериями оценки статей были соответствие тематике конкурса, оригинальность авторского подхода, обоснованность сформулированных тезисов с опорой на обширную базу источников (как классических, так и наиболее современных). С учетом высоких стандартов оценки было принято следующее решение:

I место - не присуждать

II место - не присуждать

III место присудить статье **«Наука как призвание и профессия. Герменевтика и рефлексия»**. Автор: **Головин Алексей Алексеевич** – бакалавр философских наук, студент магистратуры Института философии человека РГПУ им. А. И. Герцена (г. Санкт-Петербург).

Мы поздравляем победителя и приглашаем его опубликовать статью в журнале «Эпистемология и философия науки»!